

## SCRISOARE DE INTENȚIE

Subsemnata Prof. Univ. Dr. Buhaș Camelia Liana, medic primar legist, licențiat științe juridice, medic șef al SJML Bihor, prin prezenta vă aduc la cunoștință intenția mea de a candida pentru funcția de "trezorier" în cadrul Societății de Medicină Legală din România.

Statutul meu de medic legist șef al unui serviciu de medicină legală de peste 7 ani, funcție care implică activitate administrativă intensă și organizată, parcursul meu de medic legist cu vechime de peste 25 ani în domeniu, alături de activitatea științifică desfășurată pe plan național și internațional în calitate de profesor de medicină legală la Facultatea de Medicină și Farmacie din Oradea și șef al DisCIPLINEI de Medicină Legală din cadrul acestei facultăți, sunt elemente care certifică experiența mea profesională și implicarea obiectivă în problematica cu care se confruntă specialitatea noastră. Acestea sunt motivele care apreciez că mă recomandă și care m-au determinat azi să-mi depun candidatura pentru o funcție în viitoarea structură de conducere a Societății de Medicină Legală din România, anume de "trezorier".

În cazul în care voi primi votul dvs. îmi propun ca și obiective:

- munca în echipă, pe principiul colegialității, care să aibe ca rezultat creșterea vizibilității, importanței și implicării societății în problematica medico-legală;
- implicarea în organizarea activității societății, în strângerea de fonduri prin plata la zi a cotizației de către toți membrii societății, cu evidența strictă a acestor plăți în cadrul unui registru de evidență și evidența strictă a oricărui aspecte financiare, în conformitate cu statutului societății.
- Implicarea în consituirea unei baze de date reale a membrilor societății și comunicarea regulată cu colegii membri telefonic sau prin mail a tuturor aspectelor specifice funcției de trezorier astfel încât în orice moment, oricare coleg să fie informat cu privire la statutul sau în cadrul societății, a situației cotizației sau a altor aspecte ce vor fi solicitate și care intră în competența funcției de trezorier.
- întocmitrea bugetului de venituri și cheltuieli pentru societate.

În speranța ca voi obține votul dvs., vă asigur de întreaga mea recunoștință, colegialitate, disponibilitate și implicare alături de colegii care vor consitui viitoarea structură de conducere a Societății de Medicină Legală din România.

24.07.2024

Prof. Univ. Dr. Buhaș Camelia Liana

Prof. Univ. Dr. CAMELIA BUHAȘ  
Medic primar legist șef  
Licențiat științe juridice  
Cod: 296453

C. Buhaș